A N N E X E

  Mode de décompte des points de budget
Cavalerie

Ajouter à l’effectif de l’unité

      - cavalerie légère et lanciers               + 2

      - cavalerie lourde HC                          + 3

      - cuirassiers                                         + 4

      - chaque 2 points au-dessus de 10     + 1

      - chaque 2 points au-dessous de 10    - 1

 puis multiplier le total obtenu par 2

Exemple : unité de cuirassiers à 12 : 12 (effectif) + 4 (cuirassiers) + 1 (2 points au-dessus de 10) = 17 x 2 = 34 points pour l’unité

Infanterie

Ajouter à l’effectif de l’unité :

· système Prussien                          + 3

· système Britannique                      + 4

· système français                            + 4

     - chaque 2 points au-dessus de 12      + 1

     - chaque 2 points au-dessous de 12    - 1

     - possède des tirailleurs (S)                  + 1

     - possède des carabines (R)                 + 1

     - capacité d’infanterie légère (L)            + 2

     - bonne discipline de feu                        + 1

     - mauvaise discipline de feu                   - 1

Exemple : unité d’infanterie française à 15, tirailleurs, bonne discipline de feu : 15 + 1 (tirailleurs) + 1 (1 fois 2 points au-dessus de 12) + 1 (bonne discipline de feu) + 4 (système français) = 22 points pour l’unité

Artillerie

Ajouter à l’effectif de l’unité :

- légère                                     + 4

- moyenne                                 + 8

- lourde                                      + 12

- artillerie à cheval                     + 4

Généraux

En système français ou britannique :

- mauvais              20

- moyen                30

- fiable ou bon      40

- professionnel     50

En système prussien :

- mauvais               10

- moyen                  20

- fiable ou bon        30

- professionnel       40

